

扫雪除冰齐动员



呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱 李娟 贾敏 马妍)昨日上午,呼和浩特市迎来新一轮大范围降雪,为了保障市民群众安全出行,民警、城管、企事业单位的志愿者全面出击,参与到清雪除冰工作中。

市环境卫生服务中心确保在最短时间内开展清雪工作,保障道路安全畅通。全市一线环卫工人全员上岗,以“机械为主、人工为辅”的作业方式,出动清雪快速滚刷、推雪铲、机动车抛雪机、手推抛雪机等先进的专业清雪除冰机械设备,合理梯队式编组,对市区道路进行循环作业,并将人行道、公交站点、学校、医院等涉及民生区域周边作为重点保障范围。通过对主、次干道,背街小巷不间断清扫,着力加强人流量较大区域的巡回清扫作业力度,努力做到清扫无空段,除雪无盲区。

为了做好清雪除冰工作,各区环境卫生服务

中心实施机械作业,车辆24小时轮班人歇车不歇,并提前做好了相关准备工作。全力保障辖区冬季环境整洁有序、交通顺畅,居民出行安全。

为引导市民自觉参与城市管理,营造全城动员、人人参与清雪除冰的浓厚氛围,赛罕区城管综合行政执法局针对“门前三包”责任,逐街逐户逐门店督促落实,并协助清扫门前雪,同时广大市民积极参与全城清雪除冰行动。

昨日下午,市公安局经济犯罪侦查支队五大队组织民警来到内蒙古党委政府机关幼儿园第二分园开展清雪除冰行动,用心用情护航幼儿园师生出行路。

面对降雪,社会各界全员出动清雪除冰,特别是来自机关社区、企事业单位、社会团体的志愿者们不畏严寒,齐心协力,挥动铁锹,积极奋战在清雪除冰的一线,解决大雪给人们带来的出门入户难问题。



我区第166例造血干细胞捐献者成功捐献 为远方的患者送去“生命种子”



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)昨日,呼和浩特晚报记者从内蒙古自治区红十字会了解到,来自锡林郭勒盟的红十字志愿者朱先生在呼和浩特市成功捐献造血干细胞混悬液,成为内蒙古第166例造血干细胞捐献者,为远方的一名血液病患者送去珍贵的“生命种子”。

今年7月,朱先生接到当地红十字会的电话,表示之前献血时留存的造血干细胞血样与

一名患者初筛相匹配,征询他是否愿意捐献造血干细胞救助这名患者。听到这个消息,朱先生当即答应了下来。“从入库的时候我就知道捐献造血干细胞是无损健康的。听说对方还是个小孩子,我也是两个孩子的父亲,怎么能忍心不救他!”朱先生说。经过高分辨配型、体检等一系列环节,12月7日,朱先生来到我市,成功捐献了造血干细胞。他说:“我知道人在困难时多么希望能被拉一把,捐献造血干细胞对我来说只是举手之劳,但对于一个家庭来说却是唯一的希望,所以我一定要来!”

12月14日,内蒙古自治区红十字会相关负责人表示,朱先生的爱心善举为远方那位血液病患者送去了“生命的种子”,为他的家庭撑起希望之伞,更能令社会上的爱心人士受到感召,加入捐献造血干细胞的行列中来,共同架起连接生命的桥梁。希望更多爱心人士在无偿献血时留取8到10毫升血样,加入中华骨髓库,为更多血液病患者带来生的希望。

车辆被困荒郊 民警雪夜救助

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)“多亏你们连夜赶来救援,否则,我在荒郊野外被困一夜肯定冻坏了……”看到民警们顶着风雪、费尽力气将被困车辆从积雪中拖出后,车主赵女士感动得紧握住他们的手连声道谢。

12月13日凌晨1时,清水河县公安局北堡派出所接到来自山西省的刘女士打来的求助电话称,她因有急事独自连夜驱车从山西省去往清水河县,车辆途经清水河县北堡乡附近时,被困积雪之中无法行驶。刘女士通过打电话的方式,向清水河县境内多家汽修厂求助,但却均被告知,因天黑、下雪而无法连夜救援。当加油报警灯亮起时,刘女士只得将车熄火后蜷缩在车内,无奈报警求助。清水河县北堡派出所民警立即携带装备赶赴现场,先将刘女士搀扶上警车取暖,之后用铁锹将车辆周边的积雪清理干净,又找来碎石和沙土垫在附近,最终将被困积雪中的车辆拖了出来。